

珍爱生命 遵守规则

“爬野山”摔伤，30人接力营救

警方提醒：市民游客登山时要走正规道路，勿走不熟悉的小道

□本报记者 王雪
本报通讯员 齐林新



民警和救援队员合力将受伤游客护送下山。

9月20日上午，西海岸新区一名女子爬山时不慎摔伤，导致腰部以下无知觉。公安民警及救援队员共30余人迅速营救，最终将受伤女子安全抬下山送医。

据了解，当天上午8时30分许，青岛公安分局滨海派出所接到市民求助报警，称有人在大珠山爬山途中摔伤。民警了解得知，伤者张女士今年50岁，当天和一名同伴从大珠山景区外西侧小路上山，没有走景区道路。在水库溢洪道上行至大约海拔200米处，往一块大石头上攀爬的时候，张女士滑落下来，腰部以下没有了知觉。了解情况后，民警一边通知消防救援人员增援，一边上山寻找张女士。

经过一个多小时的努力，民警终于找到了张女士所在位置，消防应急救援队、山海情救援队及景区工作人员等其他增援力量也陆续赶到，众人合力用担架将张女士送上120急救车，前往医院做进一步

治疗。近年来，因“爬野山”发生的遇险事件时有发生。警方提醒，市民游客在登山游玩时，要走正规道路，不要走不熟悉的小道，更不要为了猎奇攀爬陡峭的崖壁等。

没戴头盔遇车祸 “绿色通道”急相救

□本报记者 王雪
本报通讯员 杨慧 于超

近日，在西海岸新区东岳中路与光大路路口，一辆电动车与一辆轿车发生碰撞，没戴头盔的电动车驾驶员受伤。交警为救护车紧急开辟“绿色通道”，为救治伤者赢得了宝贵时间。

当天，青岛市公安局黄岛分局交

警大队接警后赶往现场了解发现，“电动车驾驶员郑某闯红灯通过路口”是导致事故发生的原因。由于郑某未佩戴头盔，导致头部受伤，需立即送医救治，而彼时正值午间车流量高峰时段，车流前进速度缓慢。

黄岛交警大队指挥中心接到报告后，立即安排专人值守沿途监控，并通过报话机对救护车行驶路线途

经的路口进行远程指挥，优先放行；路口执勤交警也提前疏导交通秩序，为救护车开辟“绿色通道”。几分钟后，救护车赶到现场并通过“绿色通道”将伤者送往医院，为救治赢得了时间。

交警提醒，电动自行车驾驶人骑行时要遵守交通信号指示，并正确佩戴安全头盔。

西海岸这5处交通隐患路段已整改

□记者 王雪 报道

本报讯 为切实做好道路交通事故预防工作，保障市民生命和财产安全，连日来，青岛开发区交警结合近期道路交通流量和安全情况，组织力量对辖区道路进行摸排和梳理，对排查出的5处存在交通安全隐患的路段制定整改计划，目前已全部整改完毕。

5处完成整改的隐患路段分别为：

钱塘江路（青职学院南门路段）。隐患：缺少人行横道提示牌；整改措施：增加人行横道提示牌。

白云山路（福瀛迪贝尔幼儿园路段）、峨眉山路（北大附属实验幼儿园路段）、阿里山路（星语尔幼儿园路段）、太行山路（金色摇篮阳光幼儿园路段）。隐患：缺少前方学校、限速30、解除限速30标志牌；整改措施：增加前方学校、限速30、解除限速30标志牌。

男童赶集走丢 幸遇暖心民警

□记者 王雪
通讯员 齐林新 报道

本报讯 近日，青岛公安分局六汪派出所接到市民韩女士的报警，称在六汪大集上有一名小男孩四处走动，无人看管。

民警立即赶到现场，向男孩询问情况。但孩子一直不说话，民警便带其在集上寻找家人。驾车行驶了一段距离后，忽然看到路边的一名女子向警车招手。民警靠边停车后，对方上前着急地诉说“孩子找不到了”，话音刚落就听到男孩朝女子喊“妈妈”。经了解，此人正是男孩的妈妈封女士。据封女士表述，孩子今年三岁，当天她和自己的父亲带着孩子赶集，买东西的时候让孩子跟着姥爷，结果不知何故祖孙俩走散了。幸亏遇到好心人和警察，不然后果不堪设想。

民警提醒，低龄幼童随大人外出时，容易因为好奇到处走动而走散，家长一定要注意看护。

绿色出行 从娃娃抓起

□记者 董梅雪 报道

本报9月21日讯 今天上午，真情巴士向日葵爱心志愿团队的志愿者们走进北大附属实验学校幼儿园，以“绿色出行 公交先行”为主题，为小朋友们带来了一堂别开生面的公交出行实践课。

现场，志愿者韩建平为孩子们讲解了汽车尾气对空气的污染、新能源公交车的优点等，以及乘坐公交车时应该注意的安全知识，并利用问答互动增强孩子们的记忆。

随后，志愿者带领孩子们走上新能源公交车参观。大家在车厢中观看了并学习了车内灭火器、安全锤等应急逃生工具的使用方法。

“我们公司与幼儿园定期举行教育活动。把公交车开进幼儿园，开展寓教于乐的公交实景课，能更好地让孩子们接触公交，学习文明乘车知识，带动家庭成员选择绿色出行，形成全社会共同推动绿色、文明出行的浓厚氛围。”韩建平介绍道。

守护美丽岸线 我们共同行动

□记者 王培珂 报道

日前，在西海岸新区灵山湾海域海滩，志愿者在清理海滩垃圾。当天是“世界海洋净滩日”，以“守护美丽岸线，我们共同行动”为主题的第四届全国净滩公益活动在风河入海口举行，来自新区的社会组织工作者、青年志愿者和少年志愿者一起，清理海滩垃圾，共同守护美丽的海岸线。



泊里镇红十字会——

抓好组织建设，传递人道温暖



□本报记者 谭宁

今年以来，泊里镇红十字会紧紧围绕弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神，努力抓好组织建设、人道救助、救护培训，各项工作迈上新台阶。

5月29日，泊里镇红十字会正式成立。红会积极推进基层组织及队伍建设，建立分领域的志愿服务体

系，拓展红十字志愿服务范围；加强教育培训，提高红十字工作人员的专业技能水平；与该镇其他部门联建共建，广泛参与各项公益活动；评选最美志愿者，加强对志愿者的先进事迹进行宣传与表彰。

同时，泊里镇投资80万元打造建设镇级红十会和5个村级红十字工作站示范点，为红十字志愿服务活动提供基础设施支撑。

成立以来，泊里镇红十字会扎实开展“十个一”特色活动，在“红心大爱服务军人”系列志愿活动中，走访慰问全镇2858名退役军人，为困难退役

军人等送去慰问金和爱心物资，为有法律需求的退役军人提供法律援助等服务；在社区及学校开展应急救助知识普及活动，普及培训5600余人；组织“疫情显真情”无偿献血活动，成功举办115人参与无偿献血；组织“博爱进万家”慰问困难群众，开展“国家扶贫日”免费义诊等活动，关爱困难群体，传递人道温暖。

下一步，泊里镇红十字会将凝心聚力、争先创优，努力加强自身组织队伍建设，理顺管理体制机制，广泛开展志愿服务活动，汇聚更多人道力量，共建博爱新区。